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i Teken alle symmetrieassen




Getallenkennis

Kijk goed. bespreek en vul in
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Bewerkingen - Hoofdrekenen

zo%mmzoh-%-vonmhm

...................................................................
. ——— - —

e e e

m%vun,?oo=716-von7oo= 70

| temcrm et e - v R s ecwe s e e m.

5% van 400 = 15 van 400 = 20

| of5%van 400=4x 5 =20

os op. Kies zelf op welke manier
| | 30% van 500 = 30X 5 = 150
40% von 600 = 40 x 6 =240
| 50% van 80=80:2=40
| 10%van350=350:10=35
| 2%van300= 2x3=6




Bawerkingen - Cijleren

omgekeerde bewerking
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Los op Controleer met de zakrekenmachine

2001,9 - 986,85 = 1974,26 + 3027,595 =
i nc'schotsl ruim 1000 Ik schat: + 5000




Meten en metendirekenen

Vul in,

De cirkel met een straal van 1,6 cm en een diameter van 3 cm
heeft een omtrek van 3,14 x 3cm = 9,42 cm.

3cm




JiTosbussingen | KBMPAS 6|

Lees en los op.
Een winkelier koopt 1 kg ltaliganse ham

{10 pakjes van 100 gram) voor 17 euro.
Hij verkoopt elk pakje voor 2,55 euro.

E Hoeveel bedraagt de winst van de winkeli
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@ 10x1009=1kg 255~17=8,5

10X 2,55 =255
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Lees en los op.

Een warenhuis moet 30 kg tomaten die het
aangekacht heeft voor 1,05 euro/kg verkopen
voor 95 cent/kg.

E Hosveel bodraagt het verlies op die verkaop?
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